

ОТЗЫВ
научного консультанта о соискателе ученой степени
доктора медицинских наук Гончарове С.В.

Гончаров Сергей Владимирович, 1976 г.р. в 2000 г. окончил Российский государственный медицинский университет по специальности лечебное дело. В 2002 г. - клиническую ординатуру по специальности «Хирургия» на базе кафедры Госпитальной хирургии № 2 РГМУ, по окончании которой поступил в аспирантуру. В 2006 г. успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Диагностика и лечение послеоперационных интраабдоминальных осложнений у пациентов с острой спаечной тонкокишечной непроходимостью».

Свою трудовую деятельность в Центре начал с 2006 года. Вначале в должности врача-хирурга, а с 2015 г. и по настоящее время - заведующий отделением абдоминальной онкологии с койками хирургии и противоопухолевой лекарственной терапии ФГБУ «РНЦРР» Минздрава России.

За многие годы зарекомендовал себя добросовестным, инициативным и ответственным сотрудником. С самого начала своей трудовой деятельности Гончаров С.В. активно занимается хирургическим и комбинированным лечением злокачественных опухолей желудочно-кишечного тракта, весомую часть которых занимает колоректальный рак. Участвует в различных научных протоколах, основанных и реализуемых на базе Центра.

Ученым советом ФГБУ «РНЦРР» Минздрава России в декабре 2019 г. ему утверждается тема докторской диссертации «Клинико-молекулярные фенотипы как основа персонифицированного подхода к лечению колоректального рака». Новизной исследования Гончарова С.В. является усовершенствование молекулярно-генетического подхода к дифференцированному лечению колоректального рака в локальных стадиях, определение предикторов эффективности лечения, а также разработка прогностических математических моделей оценки риска прогрессирования заболевания.

В своей работе Гончаров С.В. проявил себя самостоятельным, трудолюбивым, целеустремленным, добросовестным и высокообразованным исследователем, владеющим знаниями научной литературы по изучаемой теме,

способным оценить состояние и проблемы данного вопроса на мировом уровне, сформулировать цель и задачи исследования, оценить полученные результаты, статистически грамотно обработать полученные данные, в том числе с созданием прогностических математических моделей.

Гончаров С.В. является автором 42 опубликованных научных работ, среди которых 13 статей по теме диссертации опубликованы в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Неоднократно выступал с докладами на форумах и научно-практических конференциях по результатам проведенных научных исследований.

Активно участвует в научной, клинической и педагогической деятельности Центра.

На основании вышесказанного, могу рекомендовать Гончарова С.В. как сложившегося клинического и научного сотрудника, самостоятельного и сложившегося исследователя, способного решать научные вопросы в онкологии.

Считаю, что по научной новизне, объему и высокому уровню выполнения научной работы Гончаров С.В. заслуживает присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.6. Онкология, лучевая терапия.

Научный консультант:
Директор
ФГБУ «РНЦРР» Минздрава России
академик РАН, д.м.н., профессор



Солодкий В.А.

12.12.2023